

总统承诺至6月不进口大米

基于许多地区会在5月出现大丰收

【本报讯】佐科维总统日前宣称,截至2021年6月为止,政府保证不会从国外进口大米。渔民组织协会(KTNA)副秘书长朱哈曼(Zulharman Djusman)对佐科维的决定表示满意和感谢。

朱哈曼于3月27日在雅加达表示:“我们对佐科维总统的声明感到非常欣慰,因为根据资料记录,在今年5月份期间,印尼很多地方将出现稻谷大丰收,加上现在的气候已开始转好,有数个地区的雨季也将结束,因此我们可通过阳光晒稻谷。”

他希望,粮储公共公司会根据政府指定的价格(HPP),按15%含水量的规定向农民大规模收购稻谷。如果稻米品质欠佳,也希望当局仍然收购,农民们愿意以廉价脱售。

根据中央统计局的资料报告,印尼每年仍然从国外进口大米,2019年和2020年分别进口了44.4万吨和35.6万吨大米。中央统计局分析和平衡表副主任丝丽(Sri Soelistiyowati)说,2019年和2020年同2018年的进口大米不一样,因为在2018年期间,粮储公共公司是按照政府的命令,从国外进口了180万吨大米。而2019年和2020年,政府从国外进口供糖尿病、控制饮食和其他疾病等病人用的大米,而且进口量并不多。

(Sm)

雅万高铁明年8月试运

印中高铁公司日夜赶工亦严格评估

【本报讯】印中高铁公司企业秘书米尔萨(Mirza Soraya)3月28日在新闻发布会上表示,雅万高铁项目至今还一直日夜赶工,该公司定下指标,2022年8月份就已开始试运或进行功能测试。

是其它结构,都已进入建筑施工的阶段中。此外,当局也根据标准操作程序(SOP)的规定,对每个子系统的操作和保养部分进行监督,包括雅万高铁项目建筑施工过程的安全方面。

他说,若是遇到难题,印中高铁公司一直推动所有承包商,寻找有效的解决方案,使所有问题能尽快迎刃而解。此外,印中高铁公司也每周对项目的发展和进度进行检测并尽快做出反应,让2022年的试运指标不会落空。

(Sm)

24号贸易部长条例的规定向农民收购干(右)强调,粮储公共公司要按照2020年农业部长雅辛(Syahrul Yasin Limpo)的



农长要求按照规定收购农民大米

米尔萨说:“目前,高铁承包商财团、印中高铁公司和相关基础设施制造商由印尼铁路公司的陪同下,不论在动车组、铁路系统或运营方面,正为雅万高铁所需的全部子系统制定清单。”

同时,雅万高铁基础设施的供应和建设也是一个优先事项,并且也同步进行的,目前在哈林(Halim)、加拉瓏(Karawang)、瓦利尼(Walini)和德卡鲁瓦(Tegalluar)的高铁站建设状况,不论基础或

专家称次季经济增长或达1.5% 尽管政府实施小社区限制活动措施

【本报讯】印尼经济改革中心经济学家彼得(Pieter Abdullah)日前在雅加达表示,尽管政府从3月23日至4月5日又再度延长小社区限制活动措施,而且共有15个省区参加小社区限制活动,然而今年第二季度的

经济增长率料达0.5%至1.5%。

政府对今年次季所预估的印尼经济增长率是参考去年同期而定的,由于新冠病毒大流行的缘故,去年第二季度的经济增长率为负数5.32%。他说:“由于

去年次季的经济增长率萎缩太深,因此今年次季的基本算法也低,即使略有正数增长,但在同比例方面却是积极增长。”

相反,今年首季度对经济增长率的基本算法必须按照去年同期的积极增长,也就是说去年首季度的经济增长率为2.97%,被用作今年首季度的基本算法。彼得说:“由于基本算

法很高,今年首季度的经济增长率也有所改善,但仍然低于去年首季度的正数增长率,因此同比增长率可能是负数。”

此前,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)曾说过,今年首季度的经济同比增长率会负数1%至0.1%,但在环比方面或比去年第四季度的增长率更好。

(Sm)



雅加达地铁允许自行车进入车厢

雅加达地铁公司允许乘客在周一至周五,上午7时至9时及下午5时至7时,带着非折叠自行车进入地铁车厢。至于周六及周日两天则可在地铁任何运作时间内携带自行车。

Advertisement for Bank of China Jakarta Branch, featuring a QRIS card and a table of foreign exchange rates against IDR.

央行推动线上交易活动 预定使用QRIS二维码客户增升两倍

【本报讯】印尼央行付款系统政策部主任菲德丽雅(Fitria Triswati)上周末在雅加达通过视频方式参加央行记者培训课程活动时表示,央行预定今年使用印尼标准二维码(QRIS)的商户应达到1200万人,比2020年已达到600万个商户增加两倍。

菲德丽雅说,使用印尼标准二维码已符合了当今必要做的数字转换步骤,此举措除了已根据卫生组织的指示,扩大非现金交易之外,也是为了要推

动国家经济在新冠疫情期间能尽快复苏。根据Penyelesaian Transaksi Elektronik Nasional公司的记录报告,截至今年3月19日,已在国家商户储值库(NMR)注册的QRIS用户人数已达到655万3492人,他们大多是来自中小微企业的商户或占用户人数的85%。

在实行的过程中,央行也已与57家银行或非银行的付款系统服务提供商(PJSP)携手合作。

(Sm)



万隆市遭水淹

由于降雨量高的缘故,西爪哇省Cironggeng河泛滥成灾,结果万隆市多个地点遭水淹,水位深度高达30厘米至60厘米。

政府即将开放巴厘旅游活动

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)特别关注旅游业受到致命打击的遭遇,特别是巴厘在新冠病毒大流行期间的状况。他称,目前印尼政府仍禁止国际游客进入印尼。

卢虎上周末通过书面方式说:“但我们正在

研讨巴厘的情况,我们已为180万人或将近200万人提供接种疫苗服务,或在4月及5月期间再增加100万人接种疫苗,于是我们在7月有希望形成群体免疫,巴厘就可称为绿色疫情地区。”

卢虎希望巴厘在形成群体免疫的情况下能

及时开放国际游客的旅游管道,同时提高国内游客前来观光的人数。政府希望巴厘岛经济持续发展。

他说:“我们准备在短期内要为巴厘经济发展实行的措施,诸如创意工业、高等教育、再生能源、农业及卫生健康旅

游活动。”

为了要达到上述目标,政府向友好国家开放投资机会。另一方面,政府也将开始研讨有关为外国人提供5年签证的可能性。他说:“经过研讨后,我们将在短期内发布该措施,以期推动旅游业。”

(Ing)

Advertorial

黄金跌破通道区底后震荡整理待变, 或需1719位的下破方能加速下行!

基本面: 美国劳工部3月25日公布的数据显示,美国至3月20日当周初请失业金人数录得68.4万人,为至2020年3月14日当周以来新低。美国CNBC指出,上月初请失业金人数意外大幅下降,有迹象显示美国经济的招聘活动有所增加,是自一年前新冠疫情开始以来首次低于70万人。

另外数据显示,美国第四季度实际GDP年化率终值增长4.3%,预期增长4.1%,前值增长4.1%。随着美国数据呈现乐观情绪,美元获得支撑刷新四个月高点,黄金近期受到的压力比较明显。

美联储主席鲍威尔暗示,有一天将开始撤出在疫情期间提振市场的刺激措施。他说道:“随着我们朝着我们的目标取得实质性的进一步进展,我们将逐步减少我们购买的美国国债和抵押贷款支持证券的数量。随着时间的推移,我们将非常逐步地,在高度透明的情况下,当经济几乎完全复苏时,我们将撤回我们在紧急时期提供的支持。”

鲍威尔最新对刺激措施的撤回措辞,一方面彰显其对美国经济复苏的信心,将继续给予美元提供有效支撑。另一方面,这反过来或增加市场的担忧情绪,避险将支撑到黄金的复苏涨势。但需要甄别的是:过去一周市场的避险情绪相较高涨,美债收益率回落也明显,但投资者的避险选择多数集中在美元资产上,使得金价的表现相较较弱。因此,接下来黄金的表现仍不会太过乐观!

此,接下来黄金的表现仍不会太过乐观!

技术面:

日线图结构上,黄金虽然有收复时价中轴线附近的转变支撑但反弹延展势头并不强,主要看其回调整固或震荡整固中能否守住该中轴窗口支撑,否则很难带动展开较级别的反弹延展行情。

日线图结构上,黄金长期以来所形成的通道此前有突破通道区底附近的支持,但延展步伐和幅度都不大,或指做空筹码信心的缺乏,当前金价已经重新收复了通道区底附近的支持,但在完成时间窗口的修正调整后即显现明显的压力,目前主要关注的是其能否形成该窗口的突围继而展开价格窗口的修正可能。

四小时图结构上,更合理的结构是定义黄金自1875美元/盎司附近展开的一个趋向小5浪行情构建,目前金价行走在反弹修正小4浪阶段,待其修正完结后或有下行小5浪回归风险,这一程度上也限制了当前金价的反修正步伐及空间。

另外,黄金自1676美元/盎司附近展开的反弹行情,之前有显现通道走势。但在完成1755美元/盎司附近的测试修正后(未能触及平行通道区顶)即显现较大压力或指次高级的修正结构展开较艰难。当前随着金价回破通道区底附近的支持,或趋向反弹修正结构的完结,从而重回下行寻底的小5浪走势可能。黄金下方多头止损盘处1719美元/盎司附近,建议

投资者继续跟进关注此带附近的支撑效果。若此带被清除可适当参与金价的下行回归行情,否则或趋向区间震荡整理行情,投资者可规范区间进行短利高抛低吸操作。

投资策略:

- (一)、可于1743-1750美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1752美元/盎司,目标1705-1725美元/盎司; (二)、若跌破1718美元/盎司可待反弹顺势做空,止损1733美元/盎司,目标1685-1705美元/盎司。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师:凌健棋

专家透视